

Политика в отношении файлов cookie

Мы пользуемся файлами cookie для сбора и анализа информации об эффективности и использовании веб-сайта, а также для того, чтобы вам было удобно перемещаться по нему. Чтобы дать согласие на размещение файлов cookie на вашем компьютере, нажмите кнопку ОК справа или нажмите на любое содержимое веб-сайта. Для получения дополнительной информации ознакомьтесь с нашей [Политикой конфиденциальности](#).

Cookie — это небольшие фрагменты информации, сохраняемые вашим браузером или другим приложением в браузере вашего компьютера или на жестком диске, которые вы можете подтвердить или отклонить. Файлы cookie помогают нам отмечать ваши предыдущие визиты, а также улучшают вашу навигацию на нашем веб-сайте. Мы используем собранные данные, чтобы определять, какая информация важна для вас, и улучшать внешний вид и эффективность самого веб-сайта. В разделе «Help» (Справка) на панели инструментов большинства браузеров описано, как запретить вашему браузеру принимать новые файлы cookie, как настроить уведомления браузера о получении новых файлов cookie или о том, как полностью отключить файлы cookie. Если вы откажетесь от использования файлов cookie, вы не сможете принять участие в определенных видах деятельности или получить рекламную акцию с учетом ваших потребностей. Веб-сайт не контролирует и не гарантирует эффективность инструментов на основе браузера для управления файлами cookie.

Мы или наши партнеры также можем использовать файлы flash cookie (локальные общие объекты) или другие аналогичные технологии. Flash cookie — это небольшой файл данных, помещаемый на компьютер с помощью Adobe Flash или аналогичной технологии, которая может быть встроена в ваш компьютер или загружена и установлена вами на вашем компьютере. Мы используем эти технологии для персонализации и улучшения вашего пользования онлайн-ресурсами, облегчения процессов, персонализации и сохранения настроек. Flash cookie могут помочь посетителям нашего веб-сайта, например, установить настройки уровня громкости, связанные с просмотром видео, играми и прохождением опросов. Они помогают нам улучшать наш веб-сайт, определяя, какие области представляют наибольший интерес для пользователей. Другие веб-сайты или наши торговые и деловые партнеры также могут распознавать эти файлы. Flash cookie отличаются от файлов cookie браузера, поэтому средства управления файлами cookie, предоставляемые вашим браузером, могут не удалить flash cookie. Щелкните [здесь](#), чтобы узнать о том, как управлять параметрами конфиденциальности и хранения файлов flash cookie. При отключении flash cookie или других подобных технологий следует иметь в виду, что вы можете не иметь доступа к определенным функциям и услугам, которые необходимы для эффективной и приятной работы с онлайн-ресурсами.

Мы также можем использовать веб-маяки, которые являются электронными изображениями, которые могут быть использованы на нашем веб-сайте или в наших электронных сообщениях. Мы используем веб-маяки для доставки файлов cookie, подсчета посещений, понимания использования и эффективности кампании, а также для того, чтобы узнать, было ли электронное сообщение открыто и обработано.